Serie 16V

(JAIGNEP

CAVO DI ALIMENTAZIONE PER ETHERNET/IP, PROFINET, ETHERCAT E POWERLINK CON CONNETTORE DIRITTO FEMMINA M8X1
ETHERNET/IF, PROFINET ETHERCAT AND POWERLINK CABLE WITH INLINE FEMALE CONNECTOR M8X1

KOMMUNIKATIONSKABEL FUR ETHERNET/IE PROFINET, ETHERCAT UND POWERLINK MIT INLINE-KUPPLUNG M8X1

CABLE DE COMMUNICATION ETHERNET/IF, PROFINET, ETHERCAT ET POWERLINK CONNECTEUR DIRECT FEMELLE M8X1

CABLE DE COMUNICACION ETHERNET/IP PROFINET, ETHERCAT Y POWERLINK CONECTOR RECTO HEMBRA M8X1

CABO DE COMUNICAGAO ETHERNET/IP. PROFINET, ETHERCAT E POWERLINK COM CONECTOR RETO M8XT FEMEA

Codice Lunghezza cavo Materiale guaina
Code Cable Length Jacket Material
Nummer Kabelldnge Werkstoff Kabelmantel
Code Longueur cable Matériau de la gaine
Cédigo Longitud cable Material vaina
Cédigo Comprimento Material capa
16V W2 05000 5m PUR
16VW2 10000 10m PUR

1 1D 1 I sN i Coppia di serraggio ghiera
[ -~ 1 : o T

. . ] wH ﬁ\ : Torque specifications ring

I 2 D T i Angaben Drehmoment ring
1 1 ;

Ca D \ Il s ¢ Couple de serrage anneau

[ [ i Par de apriete anillo

: : ¢ Torque anel

1 1 :

! ! : Max 0.4 Nm

[ [

1 1

[ 1

1 3 o 1 - BU

1 J T

[ 1

s — Lo

[ [

CAVO DI ALIMENTAZIONE PER ETHERNET/IP, PROFINET, ETHERCAT E POWERLINK CON CONNETTORE A “L“ FEMMINA M8X1

ETHERNET/IF, PROFINET ETHERCAT AND POWERLINK CABLE WITH ‘L FEMALE CONNECTOR M8X1
KOMMUNIKATIONSKABEL FUR ETHERNET/IE PROFINET, ETHERCAT UND POWERLINK MIT “L-BUCHSE M8X1
CABLE DE COMMUNICATION ETHERNET/IR, PROFINET, ETHERCAT ET POWERLINK CONNECTEUR “L" FEMELLE M8X1
CABLE DE COMUNICACION ETHERNET/IP. PROFINET, ETHERCAT Y POWERLINK CONECTOR “I* HEMBRA M8X1
CABO DE COMUNICAGAO ETHERNET/IP, PROFINET, ETHERCAT E POWERLINK COM CONECTOR ‘L M8X1

FEMEA

Codice Lunghezza cavo Materiale guaina
Code Cable Length Jacket Material
Nummer Kabelldnge Werkstoff Kabelmantel
Code Longueur cable Matériau de la gaine
Cédigo Longitud cable Material vaina
Codigo Comprimento Material capa
16V W2 95 001 N 75 m y EU@
'|6VW21(LOO1 10m y 77PUR
_____ i Coppia di serraggio ghiera
I' ': N A PP € .99 .9
i 1D . \\ i Torque specifications ring
[ - [ [ JwH . Angaben Drehmoment ring
1 2
. - : : Couple de serrage anneau
S : o
: 4 D : © Par de apriete anillo
. . : Torque anel
1 1 :
! ! i Max 0.4 Nm
1 1
1 1
1 1
1 1 /o
1 - 1 B su "I - ™
1 3 J T s =
1 1
GY | ——
1 ) ]
B s
o o o= = a ' ———n f
o ==
@ — S |
L 79

@erlutech.co.th &) 02384 6060 @) www flutech.coth &) salesefiutech.co.th





